
12 

19 

21 Stck Zylinderstift DIN EN ISO 2ll8 5m6x24 

20 Stck Sechskant schraube DIN Els ISO 4017 M8x25 8.8 
19 Stck Spannkopf 100.12 S23SJR 

18 Stck Sicherungsring DIN EN ISO 412 31X1,2 

17 Stck Scheibe links 100.11 [45 

16 Stck Druckfeder DIN 2098-2x24x18 

15 Stck Scheibe rechts 100.10 [45 

14 Stck Spannzapfen 100.09 E295 

13 Stck Deckel 100.08 [45 
12 Stck Kugelknopf DIN 319-C 25 PF 

11 Stck Druckplatte 100.07 S2l5JR 
10 

21 10 Stck Feder 100.06 61SiCr7 

Stck Sechskantschraube DIN Els ISO 4017 M5x16 
( 2 1) Stck Werkstückauflage 100.05 E295 

Stck Sechskantschraube DIN rn ISO 4017 M8x16 8.8 

Stck Anschlag 100.04 S235JR 

Stck Zylinderschraube DIN Els ISO 4 762 M5x16 8.8 

Stck Unterplatte 100 03 S235JR 

1l 
Stck Bundbohrbuchse DIN 172 A 6,5x16 

Stck Oberplatte 100.02 S235JR 

Stck Seitenplatte 100.01 S235JR 
A--A ( 5 : 1 ) M,•nge Einheit Bemcnnung Sa[hnumm2r/Norm�Kurzbezeichnung Bemerkung 

IZul.Abw.) 51) füewichtl 

Datum Name 
Bearb 
Gepr. Bohrvorrichtung Norm 

(Ze1chnungsrrnmmerl latt 

100.0.00 B. Künne 1Sl 

Zus! Anderun IErs.f.:) {Ers.d.:I 

Titel: Bohrvorrichtung

Urheber: Fabian Dillenhöfer, Bernd Künne, Ulrike Willms

Lizenz: CC BY 4.0 (https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/legalcode)

Ausgenommen aus der Lizenz sind Logos und Normen.


